

GORIŠKA KNJIŽNICA  
Študijski oddelek  
Nova Gorica

Vodila  
A

DOM  
23493

Pobožne bratovšine presvetega  
in neomadežvanega

## Serca Marije vselej Device

v spreobernenje grešnikov, vpeljan  
v farni cerkvi

s. JURJA v KOMENU

z ovolenjem Njih milosti prevzvišenega  
in prečastitega Gospod'

**ANDREJA**

Nadškota Goriškega, doktorja

s. bogoslovstva i. t. d.

leta 1859.

ktere so vsakemu udu leté bratovšine  
vediti potrebne.

23493



N 17.204 / 1954





*O presvelo in neomadežvano serce  
prečiste Device Marije,  
pribežališče grešnikov,  
prosi Boga za nas.*

# I z p i s

Iz postav društva pres. in neomadežvanega Serca Marije lastno-ročno poterjenih od Njih milosti našega prezvišenega in prečastitega nadškofa :

1. To društvo, ktero za svojo mogočno varhinjo preblaženo Marijo Devico pod podobo njenega presvetega Serca, kakor izvirka vsih njenih lepih popolnosti časti, ima namen po njej sprositi od Boga spreobrnitev grešnikov.

2. Kdorkoli hoče v to pobožno bratovščino se uverstiti in njenih du-

hovnih dobrot udeleževati, mora to osebno vodju naznaniti. Vodja tega društva, je vsakkratni fajmošter leté fare Komenske. Temu tedej, ali pa drugemu od g. fajmoštra v to odločenemu in tu stanujočemu mašniku naj on željo za sprejemo v to društvo spoštovavno na znanje da. Oni bodo ime in perimek prošnika v vpisnik leté bratovšine vpisali ter mu spričevanje sprejeme in pa v zadoblenje s. odpustikov blagoslovljeno svetinjo ali medajo podali, ktero naj družbenik vselej v časti ima in seboj nosi.

3. V to bratovšino sprejeti se zamore tudi mladina obojega spola, po spolnjenem 14 letu svoje staro-

sti, tode nedorasli (t. j. mlajši od 24 let) le z dovoljenjem očeta ali jerofa.

4. Udje te bratovšine naj skerb imajo vsaki dan zjutraj, preden h opravilam svojega stanu se podajo vse svoje djanje in nehanje celega dne sporočiti neomadežvanemu Sercu preblazene Marije Device, de takó, presvetej Trojici, nepretergano molitev darovaje tim ložeji spokorenje grešnikov sprosijo.

5. V ravno ta namen je družbenikom naloženo vsaki dan s serčnoj pobožnostjo saj „angeljsko češenje“ odmoliti ter blagoslovljeno svetinjo kuševaje, na tej natisnjeno

molitvico: „O Marija“ i. t. d. pazno izrekovati.

6. Ljubezen in brambo naj čistejši Device Marije si nakloniti, je neobhodno potrebna ponižnost in neoskrunjena čistost serca, torej te čednosti zadobiti in zadobljene ohraniti naj se zlasti družbeniki te bratovšine trudijo. Izversten pripomoček h temu je pogostno in vredno sprejetje zak. pokore in s. reš. telesa. Mladina naj se sosebno varuje plesa in vesvanja.

7. Obletni praznik té bratovšine je praznik neomadežvanega Serca preblažene Marije Device, kateri v poslednjo nedeljo po s. treh kraljeh



spadajoč se bo slovesno spraznoval. Tadan, in na vse druge zapovedane praznike presv. Device Marije, kakor tudi vsako pervo nedeljo mesca si zamorejo družbeniki popolnoma odpustik pridobiti, ako namreč vredno prejmejo zakramenta pokore in s. reš. telesa ter na misel svetega Očeta papeža molijo. Na katerikoli dan pak bodo udje te bratovšine saj s'zgrevanim sercom pred podobo sv. Serca Marije za spreobernitev grešnikov molili zadobé odpustik 200 dni, odpustik 500 dni je pak taistem dovoljen, ki vredno in pobožno v kakoršno koli saboto sveto mašo ki se v ta namen bere, slišajo. — Na

obletnico vsakega leta se bodo družbenikom vodila te bratovšine predbrale. Ker je vselej sveta in zveličanska misel, za rajnike moliti, torej naj saj družbeniki tiste soseske ali vesí, kder kakšen brat ali sestra te bratovšine umerje, merliča h grobu spremljajo, za nja dušo molijo, ter tako njemu zadnjo čast skažejo.

8. Vsako nedeljo ali tudi zapovedani praznik po dokončanem keršanskem nauku in blagoslovu s svetem rešnjem telesom naj družbeniki z mašnikom pred oltarjem Serca Marije molitev s. Bernarda: „Spomni se“ i. t. d. s 3 češena si Marija

pobožno odmolijo, in pa kako lepo pesem k Marijini casti zapojó.

9. Vsako prvo saboto mesca, zunaj velke sabote, se daritev s. maše okoli 8. ali pa ob drugej bolj priložnej uri daruje za umerle brate in sestre te bratovšine, po kateri mašnik 129 psalm „Iz globočine“ za rajnke molijo. —

Druge sabote v letu pa se daruje s. maša ob omenjeni uri h časti pres. in neom. Serca Marije v spreobrnitev grešnikov in za žive družbenike te bratovšine. Pred s. mašo pak duhoven na spodnej stopnici altarja kleče molitev s. Bernarda: „Spomni se“ i. t. d. in 1

češena si Marijo, in po dokončani s. maši na ravno taistem mestu molijo: „Pod tvojo pomoč perbejžimo“ in pa 1 oče naš in česena si Marijo za zadnič umerlega družbenika.

10. Milostlivi nadškof so dobrotno dovoljili, de zamorejo družbeniki kaplaniji, ktere so tej Komenskej fari poddružene ter lastnega dušnega pastirja imajo v svoji domači cerkvi omenjene pobožnosti opravljati n. p. ob sabotah pri s. maši biti in tudi, kar je veliko želeti, s. zakramenta pokore in obhajila, sprejemati. — Verni iz družih far se bodo po volji milostljivega nadškofa le izjemno sprejeli.

Opomba. Družbeniki tedaj te bratovšine pres. in neomadežvanega Serca Marije imajo nalogo, kakor je videti iz 5 člena sleherni dan nar manj 1 česena si Marijo in pa zdihljej "O Marija pribežališče grešnikov prosi za nas, ki ti tebi pribežimo," zmoliti. Kdor pak še to malenkost opusti, scer s tem greha ne stori, pa tudi odpustkov družtva ne more se vdeležiti. Rečem nar manj sčesena si Marijo, ker tisti, ki je za čast Marije in za rešitev neumerjočih duš vnet, se bode vsih pobožnosti te bratovšine v ta namen vdeležil, da, še pri temu ne bo zastal, ampak še več bo storil. Pomisli o kristjan besedo božjo: „Kdor skopo seje bo skopo žel, in kdor seje v obilnosti bode tudi v obilnosti žel,“ II Kor. 9, 6. in pa "Kdor grešnika od njegove krive poti zaverne bo rešil: njegovo dušo od smerti, ino bo pokrtil veliko število grehov." Jak. 5. 20. Slednič so družbeniki naprošeni kako milošno darovati v podporo te pri nas na Krasu pričete pobožne bratovšine

ktorej veliko potrebnega majuka, de se bude spodobno ohraniti in razširiti zamogla.

*Molitev s. Bernarda h. pres. Mariji  
Devici.*

Spomni se o preusmiljena Devica Marija, de še nikdar se ni šli-šalo, de bi tisti zapušen bil, kteri je pod tvojo brambo pribežal, tvoje pomoči prosil, in se tvojemu varstvu priporočil. Poln tega zaupanja hitim h tebi o devic Devica! h tebi pridem, pred teboj stojim grešnik zdi-hajoč: Ne zaverži mojih prošenj o mati Jezusova, temuč milostivo me sliši in usliši. Amen.

Vse h časti presvete Trojice in preblažene M. D.



V GORICI  
Natisnil Paternolli.

